

四所新建公办小学正式投入使用

新增小学学位5760个

B 八八战略 在身边

本报讯(融媒记者 王昊) 8月30日,记者从市教育部门获悉,民主小学教育集团金都小学、大司巷小学教育集团江南小学、花川小学、方岩景区小学四所新建的公办小学正式投入使用。当前,各校正结合实际,做好新学期各项准备工作,以最好的姿态迎接学生到来。

这几天,大司巷小学教育集团江南小学正在进行最后的保洁工作。该校位于江南街道溪口村东侧,占地面积5.6万平方米,总建筑面积4.4万平方米,设计规模48个班,是目前我市占地面积最大的一所小学。学校主体建筑活力之丘,将教学区、生活区和运动区紧密联系,贯穿南北的风雨走廊串联起各个区域,形成了全气候廊道系统,给师生提

供极大的便利。该校设置了音乐、美术、科学等各类专用教室,以满足多元化的教育需求。

在民主小学教育集团金都小学,记者看到,该校校园环境优美,拥有完备的功能部室、先进的教学设备。据了解,该校今年开设10个班,计划招收一年级新生450人。前期,该校全体教职员工精心布置了校园环境。截至目前,各项工作已经准备就绪。

连日来,花川小学、方岩景区小学为保障顺利开学,加快工程扫尾、教具安装、卫生保洁等工作,以安全有序、干净整洁的环境迎接新生报到。

据悉,这四所小学将新增学位5760个。此外,为进一步缓解学位紧张等问题,我市对人民小学进行了改扩建,新增学位960个;新建舟山镇中心幼儿园,新增学位270个,最大限度方便学生就近入学,促进教育资源优质均衡发展。

帮啥别 帮信 莫成 工具人



诈骗分子想要骗到钱,绕不开两个要素,一个是骗术,另一个是收钱的途径。在电信网络诈骗中,诈骗分子往往在国外,但是收钱的工具往往在境内。诈骗分子会把诈骗来的钱先经过境内账户的转移接力,洗白后再进入账户。这些用于转移接力洗白的境内账户涉及的犯罪,就是帮信罪。

助信息网络犯罪活动、危害计算机信息系统安全受过行政处罚,又帮助信息网络犯罪活动的,被帮助对象实施的犯罪造成严重后果的;其他情节严重的情形。

及物联网卡,各商业银行的个人银行卡、单位银行账户及结算卡,以及第三方支付机构的支付账户如微信支付和支付宝等。还有些犯罪分子会利用网络兼职、日结高薪、刷单返佣金等为诱饵,让很多涉世未深的年轻人或者无业人员使用自己的银行账户替他人转账结算,沦为洗钱工具。

为困境儿童提供助学服务

市阳光爱心义工协会开展走访慰问

本报讯(融媒记者 程卓一) 8月30日,市阳光爱心义工协会的志愿者来到唐先镇,走访慰问了6名困境儿童,开展“拾贝行动”阳光筑学公益项目结对帮扶的前期工作。

2021年6月,最高人民法院、最高人民检察院、公安部发布的《关于办理电信网络诈骗等刑事案件适用法律若干问题的意见(二)》第七条规定,为他人利用信息网络实施犯罪而实施下列行为,可以认定为《刑法》第二百八十七条规定的“帮助”行为:收购、出售、出租信用卡、银行账户、非银行支付账户、具有支付结算功能的互联网账号密码、网络支付接口、网上银行数字证书的;收购、出售、出租他人手机卡、流量卡、物联网卡的。

四、帮信 会有哪些后果?

首先,帮信 会触犯刑法,可能涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,以及妨害信用卡管理罪、诈骗罪等。其次,征信会受影响。根据《中华人民共和国反电信网络诈骗法》,因从事电信网络诈骗活动或者关联犯罪受过刑事处罚的人员,可以按照国家有关规定纳入信用记录,采取限制有关银行卡、账户、账号等功能和停止非柜面业务、暂停新业务、限制入网等措施。最后,出境会受影响。依据《中华人民共和国反电信网络诈骗法》,因从事电信网络诈骗活动受过刑事处罚的人员,设区市级以上公安机关可以根据犯罪情况和预防再犯罪的需要,决定自处罚完毕之日起六个月至三年以内不准其出境,并通知移民管理机构执行。

志愿者首先来到中山村,走访一户困难家庭。据了解,这个家庭有两个孩子,母亲是残疾人,父亲在工厂打工。一家人的生活十分拮据。虽然家庭困难,但是两个孩子学习十分认真努力。志愿者详细记录这户家庭的信息,并鼓励孩子好好学习,勇敢面对生活中的挑战。

二、为什么帮信罪会高发?

帮信罪高发主要有两个原因。一是司法解释对帮信罪帮助行为的认定越来越明确,当前网络犯罪本身呈现高发态势,导致相应帮助行为数量庞大;二是帮信 人员是整个电信网络诈骗链条中最容易到案的人员。比如银行卡走流水,现在监管非常严,银行卡里如果流水频繁进出不正常,账户马上就会被冻结,所以行为人往往需要在全国范围内大量购买银行卡,导致涉案地区广、人数多。由于银行卡是实名认证的,马上能查到银行卡的开户人。

五、如何远离 帮信 ?

不要贪图小利。勤劳致富才能走得长远,不然会自食其果,祸及子孙。不要存在侥幸心理。法网恢恢疏而不漏,科技的发展让人们的收入越来越透明。要加强法律知识学习。比如多听听普法节目、多看看普法文章。法律面前人人平等,不存在不知者无罪的说法。

在桐溪村,志愿者走进困境儿童家中,通过询问、观察等方式,了解家庭收入以及孩子的思想、学习生活等情况,并进行了详细记录。

三、哪些行为属于 帮信 ?

帮信 的行为类型很多,比如收购、出租、出售、出借手机卡和银行卡,包括通信运营商、虚拟运营商的各类手机卡

据了解,本次“拾贝行动”阳光筑学公益项目将为280名困境儿童提供助学服务,点亮他们的求学梦。

接下来,我们将会对前期走访搜集的资料进行审核评估,从中筛选出符合帮扶条件的服务对象,通过爱心人士助学结对、开展主题活动等方式,帮助困境儿童健康成长。项目负责人说。

融媒记者 胡美樱子 通讯员 吕毅婷

杭州第19届亚运会 The 19th Asian Games

莲莲 Lianlian 琮琤 Congcong 宸宸 Chenchen

迎亚运 讲文明 树新风

Heart to Heart, @Future 心心相融, @未来

永康市融媒体中心 宣